

灵光一闪改号码

大乐透1.28亿得主火速现身

“这注号码汇集了我们一家人的幸运，所以我要好好利用这笔奖金，为他们创造更好的生活。”4月27日一早，中得体彩大乐透第20028期1.28亿元大奖的广东深圳购彩者鑫先生现身兑奖，并讲述了购彩历程。

灵光一现 巧妙组合家人生日号

鑫先生是忠实的“体彩粉”，从大乐透上市起就坚持购买，十余年来，几乎期期不落。他购买的号码相对固定，均采用家人的生日日期进行组合。对于这次能够中大奖，鑫先生自己也觉得太神奇太幸运。他充满温情地说：“我每次买的号码，都是用家人的生日日期进行随缘组合。我最近一直在守1注号码，原本前区是04、05、12、15、28，买彩票当天，我突然灵光一现，觉得3×4=12，3×5=15，所以就把12和15换成了34和35；后区也是选了家人的生日月份，最初只选了3个号码，但是感觉有点难中，就又加了两个，其中一个就有当期的中奖号码。就这样，幸运地“凑齐”了中奖号码。所以说，这注号码汇集了我们一家人的幸运，以后我会更加珍惜，好好利用这笔奖金，为他们创造更好的生活。”

得知中奖 失眠到凌晨五点

鑫先生习惯在开奖日21时左右用手机查看开奖号码。4月25日晚，他照例查看当晚的开奖号码。“当时一看号码，我吓了一跳，怎么全中了？”回忆起当时的情形，鑫先生说：“我还以为手机上的开奖号码有误，然后就和我老婆一起，找了好几个网站同时

对比，核对了不知道多少次，最后才完全确信真的中了大奖。当晚我一直很激动，心情平复不了，一直到凌晨5点多才迷迷糊糊地睡了一会。”

静下心来 规划奖金用途

对于奖金的用途，鑫先生表示，还在慢慢规划。对于未来，他有了更多的期待：“因为之前公司的运营遭遇困境，我也相当迷茫和困扰。现在资金的问题解决了，公司就会慢慢好起来。等我静下心来，再跟老婆一起好好规划，把这笔钱花到刀刀上。”

※ 链接

代销者手写喜报



代销者钟刚(右)手写中奖喜报

相信公益 相信奇迹

中得亿元巨奖，鑫先生总结自己的购彩心路历程只有简单的两个字：相信。

鑫先生坚定地说：“首先要相信公益。我一直相信买彩票是做好事，所以才能坚持这么多年。哪怕之前公司那么困难，我还是坚持买彩票。因为我觉得不只是我一个人会遇到这么多困难，我通过买彩票，既能给自己一个希望，还能为公益事业作贡献，能够帮助到更加困难的人。所以有时候我觉得自己也挺‘伟大’的。哈哈……”

笑着为自己的公益义举“点赞”之后，鑫先生接着说：“其次要相信奇迹。那就要以平常心来对待每一次购彩，要相信奇迹一定会发生。我曾经因为晚上公司开会，错过过大乐透三等奖。当时我就告诉自己，错过了这次，说不定能中更大的奖。所以，不能因为一时的得失而放弃，坚持就能创造奇迹。以平常心购买彩票，就一定要保持理性，不能影响到正常生活。我平时买大乐透多数投注额是21元或90元，很少超过100元。这次中奖也真的就是那么一瞬间的感觉，多买了一点。” (李珪光)



中奖彩票

大乐透1.28亿元大奖出自深圳市光明区26652体彩实体店，售出这张大奖彩票的是该店代销者钟刚。大奖中出后，他手写中奖喜报，张贴在店内。

“这张亿元级别的彩票就是通过我的右手打出来的，我现在当着大家的面把这组中奖的幸运号码写到黑板上。”大奖中出后，钟刚在购彩者黄先生的帮助下录制了一段视频，并将其发送到购彩者和业主微信群中，“祝大家好运，多支持公益事业，下一位中奖者可能就是你们之中的某一位。”

钟刚是湖北人，2006年起开始在深圳从事体彩销售事业。对于打出亿元中奖彩票，钟刚非常激动，他拿起红纸，摆于桌上，磨墨执笔，写下喜报。很多购彩者闻讯后来到店里购彩沾喜。

看到购彩者的热情，钟刚提醒道：“希望大家以平常心对待，不要把彩票当成是一夜暴富的工具。体育彩票是公益事业，大家要以支持公益的心态来购买体彩。” (宗合)

复式倍投中奖1.28亿

广东购彩者擒史上第16个亿元大奖

1.28亿元大奖来袭！4月25日，体彩大乐透第20028期开奖，当期全国共中出13注一等奖，广东深圳一家体彩实体店中出1.28亿元大奖，中奖彩票是一张经10倍投、5+5复式追加票。这是体彩大乐透今年开出的首个亿元大奖。

据统计，此次中出的1.28亿元大奖，是体彩大乐透历史上中出的第16个亿元大奖，目前排名第12位。此前，山东淄博诞生的4.97亿元大奖，为体彩大乐透史上中出的金额最高的亿元大奖，也是体彩历史上的最大奖。

值得一提的是，体彩大乐透9.9亿元派奖从第20030期开始。本次派奖活动针对大乐透独有的“追加投注”方式开展，所有奖级都派奖，3元最高可中得3600万元。追加投注，在大乐透各种投注方法中享有独特的优势，追加投注参与一、二等奖奖金分配，奖金的分配比例为基本投注奖金的

80%，也就是说，每注多投入1元钱，一、二等奖就可多拿80%的奖金。以当期广东深圳中出的1.28亿元大奖为例，大奖得主由于采用了追加投注，仅一等奖就多拿了5406万余元奖金，从而成就了亿元大奖的诞生。

体彩大乐透上市13年以来，除为购彩者带去中奖的惊喜和欢乐，还为体彩公益金添砖加瓦，购彩者每花2元钱购买1注体彩大乐透，就有0.72元成为彩票公益金，广泛用于全民健身、竞技体育、补充社会保障基金、扶贫济困、医疗救助、教育助学等体育事业和国家公益事业。

加油中国，光芒焕新！在广大购彩者的鼎力支持下，中国体育彩票始终秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，累计筹集公益金超过5200亿元。体彩大乐透在助力购彩者收获幸运的同时，也为祖国加油，期待战胜疫情、“光芒焕新”的日子早日到来。(陈敏)

附：体彩大乐透亿元大奖一览

排名	奖金	期号	投注方式	出奖地
1	4.97亿	2014年8月4日第14090期	60倍追加单式票	山东省淄博市
2	3.00亿	2019年4月13日第19041期	30倍单式票	山东省泰安市
3	2.67亿	2015年1月19日第15008期	50倍单式票	湖北省武汉市
4	2.56亿	2012年6月27日第12074期	50倍单式票	江苏省苏州市
5	2.48亿	2011年8月29日第11101期	30倍追加6+4复式票	湖北省武汉市
6	2.14亿	2016年7月23日第16085期	40倍单式票	江苏省苏州市
7	1.83亿	2013年2月16日第13017期	38倍5+3复式票	广东省中山市
8	1.80亿	2019年4月17日第19043期	10倍投单式票	青海省西宁市
9	1.77亿	2011年6月27日第11074期	20倍追加单式票1倍追加7+2复式票	重庆市
10	1.72亿	2015年4月13日第15041期	20倍追加单式票	四川省成都市
11	1.44亿	2019年12月21日第19146期	12倍6+2复式追加票	山东省枣庄市
12	1.28亿	2020年4月25日第20028期	10倍5+5复式追加票	广东省深圳市
13	1.17亿	2015年2月16日第15020期	20倍倍投单式票	湖北省恩施市
14	1.16亿	2014年12月20日第14149期	20倍倍投单式票	江苏省徐州市
15	1.02亿	2012年12月8日第12144期	12倍追加单式票	安徽省蚌埠市
16	1.00亿	2019年6月17日第19069期	10倍投单式票	江苏省南京市